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ЗАЯВЛЕНИЕ                         
на перевод денежных средств по поручению физического лица

без открытия банковского счета

Отправитель:

Ф.И.О.

 

дата рождения

 

ИНН

 

тел

 

наименование документа:

 

серия, номер:

 

выдан (кем, дата):

 

 
место жительства:

 

 

Прошу осуществить перевод денежных средств согласно следующим реквизитам:

Реквизиты перевода:
 

Сумма

100

, сумма прописью

 

сто рублей

 

 

 

Получатель:

ОГОБФ "Развитие"

 

 

 

ИНН

5506071140

КПП

 

 

 

Счет получателя

 
40703810900800010016

 

 

Банк получателя:

Омский филиал ПАО «Плюс Банк», г.Омск

 

БИК

045209884

, к/с

30101810152090000884

 

 

Назначение платежа:

 

благотворительный  взнос на проведение Открытой конференции  

 

юных исследователей, посвященной памяти Л.Д. Земляницыной
    
 

 

 

Подписывая настоящее заявление плательщик в соответствии со статьями 6, 9 Закона РФ № 152-ФЗ от 27.07.2006 года «О персональных данных» дает свое согласие Оператору персональных данных - Открытому акционерному обществу "Плюс Банк", находящемуся по адресу: город Омск, Газетный переулок, дом 6, на обработку (сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу), обезличивание, блокирование и уничтожение) персональных данных плательщика в целях осуществления предусмотренной настоящим заявлением банковской операции по переводу денежных средств, возврата денежных средств в случаях, когда операция не была произведена  по независящим от банка причинам, а также в целях разрешения споров, возникающих (могущих возникнуть) в связи с осуществлением указанной выше банковской операции. Указанное согласие дано в отношении информации, относящейся к плательщику и указанной в настоящем заявлении, включая информацию о фамилии, имени, отчестве, данных документа, удостоверяющего личность, дате и месте рождения, адресе, идентификационном номере налогоплательщика, иных, указанных в заявлении персональных данных плательщика. Согласие дано на обработку указанных выше персональных данных плательщика любым способом, как с использованием средств автоматизации (включая программное обеспечение), так и без использования средств автоматизации (с использованием различных материальных носителей, включая бумажные носители).Согласие действует до даты его отзыва плательщиком, если иное не предусмотрено действующим законодательством. Отзыв согласия осуществляется посредством направления Оператору персональных данных  подписанного плательщиком письменного уведомления. Датой отзыва является дата получения уведомления Оператором персональных данных. При этом плательщик извещен о предусмотренных законом случаях , когда обработка персональных данных может производиться без его согласия.

 

Условия перевода приведены на обороте бланка. Подписывая настоящий бланк, я признаю, что понял и принял указанные условия.

Данный перевод не связан с осуществлением предпринимательской деятельности.




Услуги ПЕРЕВОДЫ ДЕНЕЖНЫХ СРЕДСТВ В РУБЛЯХ предоставляются на следующих условиях:

Данные денежные переводы могут быть отправлены или получены в банках, указанных в СПИСКЕ БАНКОВ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИХ ПЕРЕВОДЫ. Клиенты могут узнать в списке адреса и телефоны этих банков.

Денежные переводы, как правило, можно получить через три банковских дня после отправления.

Денежные переводы обычно выплачиваются наличными денежными средствами, либо зачисляются на лицевой счет получателя в банке получателя.

Оплата услуги производится по частям: отправителем при отправке платежа – по тарифам банка плательщика, получателем при получении платежа – по тарифам банка получателя.

АННУЛИРОВАНИЕ денежного перевода и ВОЗВРАТ ОСНОВНОЙ СУММЫ невыплаченного перевода осуществляются по письменному заявлению отправителя.

ВОЗВРАТ ПЛАТЫ ЗА УСЛУГУ осуществляется по письменному заявлению отправителя, если не была обеспечена выплата денежного перевода получателю за время, необходимое для оказания данной услуги, с учетом часов работы выбранного для выплаты банка и других особых условий. В случае, если перевод не получен по вине или желанию получателя и отправитель по этим причинам, из-за допущенного им нарушения условий перевода или по своему желанию аннулирует перевод, плата за услугу не возвращается.

БАНК НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НЕИСПОЛНЕНИЕ СВОИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ИЛИ ИХ НЕНАДЛЕЖАЩЕЕ ИСПОЛНЕНИЕ, ЕСЛИ НЕИСПОЛНЕНИЕ ИЛИ НЕНАДЛЕЖАЩЕЕ ИСПОЛНЕНИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ ИМЕЛО МЕСТО ВСЛЕДСТВИЕ НЕПРЕОДОЛИМОЙ СИЛЫ ИЛИ НАРУШЕНИЙ КЛИЕНТАМИ УСЛОВИЙ ОТПРАВЛЕНИЙ И ПОЛУЧЕНИЙ ДЕНЕЖНЫХ ПЕРЕВОДОВ.

Подробную информацию о денежных переводах можно получить по телефону: (3812) 39-30-60.

